
 
Jegyzőkönyv 

 
 
Készült: Szálka Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. április 26-án 16 
órakor megtartott üléséről 
Jelen vannak: Pálfi János polgármester, Dr. Sudár Zsolt alpolgármester, Csernik József, 
Heidt János és Majkut Gyula képviselők 
Tanácskozási joggal megjelent: Várallyayné Bánki Mária jegyzői megbízott, 
                                                      Dani Lázárné jegyzőkönyv-vezető, 
           Pappert Józsefné főmunkatárs 
                                                      Vecseiné Gelzinger Mária főelőadó 
 
 
Pálfi János polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Testület 
határozatképes. A meghívóban szereplő napirendek mellé javasolja felvenni: 
11./ napirendi pontként zárt ülést, melyen személyt érintő ügyről lesz szó 
 
A napirendi javaslatot a Képviselő-testület – egyhangú szavazással – elfogadja. 

 
Napirend: 

 
1./ Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között 

történt fontosabb eseményekről 
      Előterjesztő: Pálfi János polgármester 

2./ Javaslat az önkormányzat költségvetéséről szóló 3/2010.(III.03.) önkormányzati 
rendelet módosítására 

      Előterjesztő: Pálfi János polgármester 

3./ Javaslat a 2010. évi költségvetés végrehajtásáról szóló rendelet és szöveges beszámoló 
elfogadására 

      Előterjesztő: Pálfi János polgármester 

4./ Javaslat a temetőről és a temetkezésről szóló 17/2007.(XII.20.) önkormányzati 
      rendelet   módosítására 
      Előterjesztő: Amreinné dr. Gál Klaudia jegyző 

5./ Javaslat a gyermekvédelmi ellátások helyi szabályozásáról szóló 9/2006.(VI.14.) 
önkormányzati rendelet módosítására 

      Előterjesztő: Amreinné dr. Gál Klaudia jegyző 

6./  Beszámoló a 2010. évi adóbevételek teljesítéséről  
      Előterjesztő: Pálfi János polgármester 

7./ Gyógypedagógiai intézmények átszervezése 
      Előterjesztő: Pálfi János polgármester 

8./ IKSZT pályázat közbeszerzési eljárásának elindítására megbízás 
      Előterjesztő: Pálfi János polgármester 

9./ Aranyszarvas Panzió Kft.-vel kötött előszerződés felbontása 
      Előterjesztő: Pálfi János polgármester 

10./ Egyéb ügyek, bejelentések 
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Zárt ülés 
 
11./ Javaslat a Tolna Megyei Önkormányzat kitüntető díjára  
       Előterjesztő: Pálfi János polgármester 
 
 
 
1./ Tájékoztató a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 
     Előterjesztő: Pálfi János polgármester 

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 

 
Pálfi János: Röviden ismerteti a lejárt határidejű határozatokról szóló előterjesztést. 
 
A napirenddel kapcsolatosan egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A Képviselő-testület 
– egyhangú szavazással – az alábbi határozatot hozza: 
 
      28/2011. (IV. 26.) önkormányzati határozat 

Szálka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
lejárt határidejű határozatokról szóló beszámolót 
elfogadja. 

 
 
 
2./ Javaslat az önkormányzat költségvetéséről szóló 3/2010.(III.03.) önkormányzati 

rendelet módosítására  
      Előterjesztő: Pálfi János polgármester 

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 

 
Pálfi János: Röviden ismerteti az előterjesztést. 
 
A napirenddel kapcsolatosan kérdés, egyéb hozzászólás nem hangzott el. A Képviselő-testület 
– egyhangú szavazással – meghozza alábbi rendeletét: 

 
Szálka Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
4/2011. (IV. 29.) önkormányzati rendelete az 
önkormányzat 2010. évi költségvetésről szóló 
3/2010.(III.03.) önkormányzati rendelet módosításáról 
 

(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét 
képezi.) 

 
 
 
3./ Javaslat a 2010. évi költségvetés végrehajtásáról szóló rendelet és szöveges beszámoló 

elfogadására 
      Előterjesztő: Pálfi János polgármester 

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 
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Pálfi János: Röviden ismerteti az előterjesztést. 
 
A napirenddel kapcsolatosan kérdés, egyéb hozzászólás nem hangzott el. A Képviselő-testület 
– egyhangú szavazással – meghozza alábbi rendeletét: 

 
Szálka Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
5/2011. (IV. 29.) önkormányzati rendelete a 2010. évi 
költségvetés végrehajtásáról 
 

(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét 
képezi.) 

 
 
 
4./ Javaslat a temetőről és a temetkezésről szóló 17/2007.(XII.20.) önkormányzati 
      rendelet   módosítására 
      Előterjesztő: Amreinné dr. Gál Klaudia jegyző 

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 

 
Várallyayné Bánki Mária: Ismerteti az előterjesztést 
Majkut Gyula: Javasolja, hogy a rendelet 3.§ (4) bekezdésében a fenntartására szó helyébe az 
üzemeltetésére szó lépjen.  
Várallyayné Bánki Mária: Majkut Gyula Képviselő Úr javaslatára figyelemmel a következő 
módosítást javasolja a tervezetben: A tervezet 6.§-a az alábbiak szerint módosul: 
„Az R. 3. § (4) bekezdésében a „fenntartására” szövegrész helyébe az „üzemeltetésére” 
szöveg, a 8. § (5) bekezdésének második mondatában és a 13. § (1) bekezdés b) pontjában „az 
üzemeltető” szövegrész helyébe „az önkormányzat” szöveg, az R. 10. § (4) bekezdésében „az 
üzemeltető” szövegrész helyébe „a fenntartó” szöveg lép." 
 
A napirenddel kapcsolatosan kérdés, egyéb hozzászólás nem hangzott el. A Képviselő-testület 
– egyhangú szavazással – meghozza alábbi rendeletét: 

 
Szálka Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
6/2011. (IV. 29.) önkormányzati rendelete a temetőkről 
és a temetkezésről szóló 17/2007.(XII.20.) 
önkormányzati rendelet módosításáról  
 

(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét 
képezi.) 

 
5./ Javaslat a gyermekvédelmi ellátások helyi szabályozásáról szóló 9/2006.(VI.14.) 

önkormányzati rendelet módosítására 
      Előterjesztő: Amreinné dr. Gál Klaudia jegyző 

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 

 
Várallyayné Bánki Mária: Figyelemmel arra, hogy az előterjesztésben kifejtett indokok miatt 
a rendelettervezetben a gyermekétkeztetési díjtámogatás hatályon kívül helyezésre kerül, 
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indokolt az erre irányuló kérelem nyomtatvány hatályon kívül helyezése is, ezért a 
rendelettervezet 7. § (2) bekezdése a következőképpen módosul: 
„(2) Hatályát veszti az R. 3. § b) pontja, az R. 10. §-a, és az azt megelőző alcím, valamint az 
R. 2. számú melléklete.” 
 
A napirenddel kapcsolatosan kérdés, egyéb hozzászólás nem hangzott el. A Képviselő-testület 
– egyhangú szavazással – meghozza alábbi rendeletét: 
 

Szálka Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
7/2011. (IV.29.) önkormányzati rendelete a 
gyermekvédelmi ellátások helyi szabályozásáról szóló 
9/2006. (VI.14.) önkormányzati rendelet módosításáról 

(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét 
képezi.) 

 
 
 
6./  Beszámoló a 2010. évi adóbevételek teljesítéséről  
      Előterjesztő: Pálfi János polgármester 

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 

 
Pálfi János: A beszámoló alapján megállapíthatjuk, hogy a lakosság adófizetési morálja jó. A 
hátralékok nagy részének behajtása megtörtént. 
 
A napirenddel kapcsolatosan egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A Képviselő-testület 
– egyhangú szavazással – az alábbi határozatot hozza: 
 
      29/2011. (IV. 26.) önkormányzati határozat 

Szálka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
2010. évi adóbevételek teljesítéséről szóló beszámolót 
elfogadja. 

 
 
 
7./ Gyógypedagógiai intézmények átszervezése 
      Előterjesztő: Pálfi János polgármester 

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 

 
Pálfi János: Egyetért az átszervezéssel, javasolja a határozat meghozatalát. 
 
A napirenddel kapcsolatosan egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A Képviselő-testület 
– egyhangú szavazással – az alábbi határozatot hozza: 
 

30/2011. (IV. 26.) önkormányzati határozat 

1. Szálka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
egyetért a Gyógypedagógiai intézmények átszervezésével, 
mellyel a Dombóváron működő Móra Ferenc Általános 
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Iskola az Egységes Gyógypedagógiai Módszertani 
Intézmény (EGYMI) tagintézményévé válik.  
2. A Testület felkéri a Hivatalt, hogy határozatát a Tolna 
Megyei Önkormányzat részére küldje meg. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Amreinné dr. Gál Klaudia jegyző 

  

 

8./ IKSZT pályázat közbeszerzési eljárásának elindítására megbízás 
      Előterjesztő: Pálfi János polgármester 

 

Pálfi János: A 25/2011. számú önkormányzati határozattal kértünk árajánlatot a SEBIBER Bt-
től az IKSZT pályázat közbeszerzési eljárásának lebonyolítására valamint a munkák műszaki 
ellenőrzésére. Javasolja az árajánlat elfogadását. 
 
A napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A Képviselő-testület – 
egyhangú szavazással – az alábbi határozatot hozza: 
 

31/2011. (IV. 26.) önkormányzati határozat 

1. Szálka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
SEBIBER Építőipari és Kereskedelmi Betéti Társaság 
által benyújtott az Integrált Közösségi és Szolgáltató Tér 
építési (átalakítási, felújítási) munkáival összefüggő 
közbeszerzési eljárás lebonyolítására és műszaki ellenőri 
teendők ellátására vonatkozó árajánlatát elfogadja.  

2. Felhatalmazza a polgármestert a vállalkozási 
szerződések aláírására. 

 

Határidő: 2011. május 26. 
Felelős: Pálfi János polgármester 

   
 
 
9./ Aranyszarvas Panzió Kft.-vel kötött előszerződés felbontása 
      Előterjesztő: Pálfi János polgármester 

(Határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékletét képezi) 
 
 
Pálfi János: Ismerteti az Aranyszarvas Panzió Kft. ügyvezetőjének bejelentését. Javasolja a 
határozati javaslat elfogadását. 
 
A napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A Képviselő-testület – 
egyhangú szavazással – az alábbi határozatot hozza: 
 

32/2011. (IV. 26.) önkormányzati határozat 
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1. Szálka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete – 
az Aranyszarvas Panzió Kft. ügyvezetőjének 
bejelentésére figyelemmel – megállapítja, hogy a 
Szálka, Petőfi u. 44. szám (41 hrsz.) alatti ingatlan 
eladása tárgyában 2010. január 8-án kelt adásvételi 
előszerződés, az előszerződés 9./ pontjában rögzített ok 
bekövetkezése miatt hatályát vesztette, ezért az 
1/2010.(I.07.) önkormányzati határozatát visszavonja. 

2. Az Önkormányzatnak az Aranyszarvas Panzió Kft-vel 
szemben semminemű követelése nincs. 

 

Határidő: azonnal 
Felelős: Pálfi János polgármester 

 
 
 
10./ Egyéb ügyek, bejelentések 
 
Pálfi János: Ismerteti a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Tolna Megyei Igazgatósága levelét. A 
forgalomkorlátozási engedélyt ismételten megkérjük.  
 
Pálfi János: Az elmúlt testületi ülésen tárgyaltuk Duydan Cornelius holland állampolgár a 
Petőfi u. 62. (66 hrsz.) szám alatti ingatlan tulajdonosának kérését. Javasolja a 64 hrsz-ú 
terület megosztását. 

A bejelentéssel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A Képviselő-testület – 
egyhangú szavazással – az alábbi határozatot hozza: 
 

33/2011. (IV. 26..) önkormányzati határozat 

1. Szálka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
egyetért a szálka belterület 64 hrsz-ú ingatlan 
megosztásával. 

2. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a 
megosztással kapcsolatos intézkedések megtételére. 

 

Határidő: 2011. május 26. 
Felelős: Pálfi János polgármester 

 
 
Az nyílt ülésen egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A polgármester 18.30 órakor a 
nyílt ülést bezárja és a továbbiakban zárt ülést rendel el. 

 

Kmf. 

 

 
  Pálfi János                    Várallyayné Bánki Mária 
polgármester                jegyzői megbízott 


